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COMITE DE DIRECTION  
 

PROCES VERBAL N° 06 
 
 
 
Réunion du : 29 mai 2021   
Lieu : YVETOT  
 
Présidence : M. Romain FERET. 
Membres présents : Mme Françoise PORTELLO, MM. Davy ANCELIN, Thierry BRISSET, M. Bernard Cauchois, 
Lionel CHANDELIER, Philippe DAJON, Mathieu DUBUS, Christophe GUERPIN, Xavier LEFRANCOIS, Lilian 
LEROUX, Ludovic MORIN, Denis OLIVIER, Claude SAULNIER. 
Assiste à la réunion : M. Olivier FLEUTRY (Directeur Administratif et Financier du DFSM). 
Membre excusé : M. Nicolas LEVASSEUR. 

 
 *****  

 
 

Civilités : 
Condoléances :  
M. Romain FERET présente, au nom du District de Football de Seine Maritime et de son Comité de Direction 
ses condoléances aux familles et clubs pour le décès de : 

• M. Daniel DESNOYERS, Dirigeant du SS GOURNAY, 

• M. Yoann HALASA, arbitre licencié au club du Gainneville AC, 

• M. Abel LOISEL, Ancien Président des Commissions des règlements et contentieux de la ligue de 
Haute Normandie et du District Maritime de Football, 

• M. Christophe REVAULT, ancien joueur pro au Havre AC, 

• M. Charly LEROY, ancien dirigeant du SS Gournay, 

• M. Gilbert DELAUNAY, dirigeant de l’US Doudeville, 

• M. Albert CERTENAIS, dirigeant du FC De Villers Escalles, 

• M. Michel DELISLE, dirigeant de la JS Serqueux Saumon, 

• M. Richard RENAULD, dirigeant du FC Bonsecours Sant Leger, 

• M. Michel CLOSSE, dirigeant du FC Tourville la Rivière, 

• M. Bruno LESAUVAGE, ancien dirigeant du SS Gournay. 
 
Félicitations: 
M. Romain FERET adresse ses félicitations, au nom du District et de son Comité de Direction 

• A Cyril Gringore, licencié au FC Rouen pour sa nomination en finale de l'Europe League et sa 
participation à l'euro 2020, 

• A Alexis Auger, licencie à l’US Fécamp pour sa nomination d’arbitre assistant ligue 1 la saison 
prochaine. 

• A Yvan FERTE salarié du DFSM et à Madame pour la naissance de son fils Elio. 
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Approbation des procès-verbaux  
Le Président soumet à l’approbation des membres :  
Les  procès-verbaux des réunions du 16/10/2021, 27/10/2020, 31/10/2020 et 07/01/2021. 
 
En l’absence d’observation, les procès-verbaux son adoptés à l’unanimité. 

 
Homologation du règlement intérieur de la commission des arbitres. 

M. Lilian LEROUX, membre du Comité de Direction présente le règlement intérieur des arbitres et signale 
que l’annexe 4 a été ajoutée à la précédente version, Cette annexe complète les informations citées au 
chapitre 8.4 du règlement intérieur de la CDA, elle a pour objet de définir les modalités d’accession et 
descentes pour la saison 2020-2021. Elle répond aux problématiques exceptionnelles engendrées par la crise 
sanitaire due au coronavirus qui limite notamment les possibilités de stages et de rassemblements 

 
Les membres du Comité de Direction valident ce règlement. 

 
Homologation règlement intérieur des commissions. 
M. Philippe DAJON présente le règlement intérieur des commissions. Ce dernier a été mis à jour à la 
demande de M. Romain FERET de ne plus nommer de responsables de pôles mais un responsable pour 
l’ensemble des commissions (Articles 5, 11 et 12). 

 
Les membres du Comité de Direction valident ce règlement. 
 
Point sur la vente des trois sites. 
M. Claude SAULNIER, responsable de ce groupe de travail, informe le comité de Direction, qu’à ce jour le 
District a obtenu une offre ferme pour chaque antenne, que les compromis seront signés devant notaire 
dans les prochaines semaines. 
Les montants des transactions sont les suivantes : 
Le Havre : 348.000 euros, 
Bois Guillaume : 420.000 euros, 
Martin Eglise : 1.000.000 euros. 
Le Président remercie les membres du groupe de travail pour leurs disponibilités, réactivités et efficacités.  

 
Nomination du représentant des Arbitres à la commission Départementale des jeunes et 
technique.   
M. Lilian LEROUX, propose au nom de la commission départementale de l’arbitrage M. Frédéric ORTIZ. 
 
Les membres du Comité de Direction valident cette nomination. 
 

Nomination du représentant des Arbitres à la commission Départementale de Discipline.  
M. Lilian LEROUX, propose au nom de la commission départementale de l’arbitrage M. Cyril PAVIE. 
 
Les membres du Comité de Direction valident cette nomination. 
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Nomination du Responsable des commissions. 
M. Romain FERET, notre Président ne souhaite plus de responsables de pôle pour encadrer les commissions  
mais un responsable de commissions, il propose que soit nommé  M. Philippe DAJON,  à ce poste.  

 
Les membres du Comité de Direction valident cette nomination. 

 
Nomination des référents de membres de secteur du Comité Directeur. 

- Secteur de Goderville       
M. Jean Marc HACHE. 

- Secteur de Tôtes                    
M. Jens DELAUNAY. 
 

Les membres du Comité de Direction valident ces nominations. 

 
Fonctionnement des Commissions. 
Le Comité de Direction prend acte des démissions de : 

- Commission Départementale des compétitions Seniors. 
M. Thierry BLONDEL, 

- Commission Départementale des Jeunes et Technique. 
M. Gilles LEFEBVRE. 
 

Nomination de membres au sein des commissions. 
- Commission Départementale des Terrains et installation Sportives. 

M. Dominique LEFEVRE  
M. Patrice LEMONNIER  
 

- Commission Départementale Communication Evénement. 
M. Romain DUPONT  
M. Guillaume DHIVERT 
M. Yoan FENESTRE  
Mme. Gwenaelle BEUCHER  

 
Les membres du Comité de Direction valident ces nominations. 

Questions diverses. 
Le bureau DFSM n’a pas donné suite à la demande de M. Lilian LEROUX de mettre à l’ordre du jour la 
nomination d’un représentant de la commission départementale des arbitres à la commission 
départementale d’appel, les règlements généraux de la FFF étant en contradiction au statut de l’arbitrage.  

 
Le Président du DFSM,                              Le Secrétaire Général, 

 
FERET Romain                                                  DAJON Philippe 

 


